

徐淑敏

Deep V撐起笑容

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)徐淑敏(Suki)(見圖)昨日出席「世界愛笑日2013」活動,擔任「愛笑大使」的Suki在台上除主持開幕儀式外,更分享笑容所帶來的好處。

穿上低胸緊身裙的Suki,昨日在黑人保鏢陪同下出席活動。下星期即是母親節, Suki表示因為已有一年沒有出埠旅行,所以會跟父母及姐姐一家去泰國旅行,她說:「對上一次全家去旅行已是兩、三年前嘅事,加上父親年紀漸大,所以今次會去玩三日兩夜,順便relax。」問到曾有「咪神」之稱的Suki到時可會穿比堅尼?已為人母的她卻笑稱自己一向不好穿比堅尼。問到她又想收到甚麼母親節禮物? Suki笑言最想做兩個女兒跟她一起睡覺,因為她試過被迫女兒陪她睡覺,可是她們最後也要跟媽媽,令她很傷心。

被老公投訴將封筆

近年專注自家美容生意的Suki,透露稍後會推出第二本美容書,屆時會去resort影相相放在書中,實行寓工作於娛樂。她表示出完這本美容書後便封筆不再出書及寫美容專欄,因為每日都被老公投訴她太忙。問到可會再拍劇? Suki自嘲無演技:「不拍劇,但有合適的綜藝節目都會演出。」雖然不會為無綫拍劇,但Suki卻樂意為自己護膚品牌拍攝美容節目,在網上播放教網民扮靚,她表示已拍了幾集,希望日後會有自家品牌的TV Channel。



談到其好友馬賽近日除了在新劇《神探高倫布》的演出遭受批評外,又發生菲傭偷錢事件,可謂諸事不順。Suki認為馬賽首部劇集擔正一定會有很大壓力,她以前亦遇過類似事件很難抽離。問到她可有安慰好友? Suki表示有SMS給馬賽,並叫她有事可以約她食飯傾訴。

鵬哥預告開騷會爆粗

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)盧海鵬(鵬哥)(圖右)、詹瑞文(詹Sir)(圖左)兩位扮嘢王將首度攜手合作於紅館開騷,昨日二人出席記者會大放笑彈外,又預告屆時會有爆粗環節。

鵬哥與詹Sir將於6月14、15日假紅館舉行《詹瑞文盧海鵬紅館奇幻扮嘢大典》,昨日二人分別以紅白播台造型出場,二人在腰間露出「哪哪」,又唱又跳羅文的名曲《激光中》。二人又互送禮物,詹Sir送上「一代扮嘢宗師」匾額給鵬哥,不過鵬哥卻笑言家裡沒地方擺放,之後他送上一張大C(寓意大師)給詹Sir。適逢詹Sir今日生日,大會特地推出假蛋糕為壽星公慶祝。

此外,他們又預告當晚的騷會爆粗,18歲以下的觀眾需要家長陪同欣賞,又歡迎觀眾試味,如果不想聽就可以去廁所,此外又會有《香港好聲音》環節,他們會扮徐小鳳、達明一派及盧冠廷等歌手唱歌,並邀請名人嘉賓做評判。

或捉「徒弟」梁洛施上台

今日生日的詹Sir,被問到會否與排開女友Amenda一起慶祝?他即擁着鵬哥避談說:「我現在跟男友慶祝多些。」他又表示生日會在排戲中度過。談到其「徒弟」梁洛施日前加拿大返港,並與其前妻等人飯聚,問到可會找她做評判?詹Sir坦言徒弟並沒有找他,但如果對方六月中仍在港都會捉她上台。鵬哥即笑說:「佢夠膽評我乜嘢?」



華仔扮新聞主播拍片撐場

演唱會播出劉德華充當新聞報道員的片段。



香港文匯報訊(記者 李思穎)台灣五月天跟歌迷「五月之約」風雨不改,已經第八度來港開演唱會,前晚一連八場的「2013諾亞方舟明日重生世界巡迴演唱會」於紅館開鑼,他們再承諾五月之約會繼續下去,希望將會整個五月都是五月天,當晚主音阿信獻唱《洗衣機》送給母親,跟大家提早慶祝母親節。

五月天甫出場便把氣氛推到沸點,粉絲們幾乎企足一晚又唱又跳,又大玩人浪,結果要兩度「安哥」至十一時四十分,才在依依不捨氣氛下完騷。演唱會開始時便送上驚喜,先播出由劉德華充當新聞報道員的片段,華仔宣佈五月天帶領大家到諾亞方舟,原來五月天一向很喜歡華仔,早已想邀對方做嘉賓,惜檔期問題未能實現,這次華仔一口答應拍攝片段,五月天更感激華仔送這份大禮給他們的演唱會香港站,同時亦播出言承旭和林依晨的片段。

主音阿信先向粉絲打招呼,他大呼:「五月到了,五月天回到香港了。」全場尖叫聲不絕,而瑪莎、怪獸和冠佑更以廣東話跟大家問好。鼓手冠佑指每年五月留在香港的時間愈來愈長,希望五月天終有一日整個五月留在香港,又叫大家要喊破喉嚨,離場時都變成啞巴。

唱《洗衣機》贈媽媽

隨後五子換上紅色戰衣,阿信望着身上紅衣笑說:「真的有回家感覺嗎?不古怪嗎?我覺得跟紅館工作人員的服裝都好似,真的像回家了。」冠佑也笑指自己在家都這樣穿的。阿信有感而發

五月天承諾再續五月之約

說:「每年五月都跟大家一個約定,但都有一點害怕,因歌曲都聽過多次,今年五月怎麼辦,大家都傷透腦筋,但無論如何有些事情決定要做就要一輩子去做,就把害怕擔心困擾留給五月天吧!」他更承諾五月之約會繼續下去,令歌迷放心。

母親節將至,阿信透露其母稍後會來港欣賞演唱會,但因工作關係,無法慶祝母親節,對此大感遺憾,他說:「希望大家向你們的爸爸媽媽講一聲我愛你,但我們30、40歲人都無講過這三個字,真的不敢說,反而敢向歌迷說。」他便獻唱《洗衣機》送給母親,並祝母親節快樂。



阿信(左)依在冠佑身旁唱歌。



換上紅色戰衣,五月天。

帶Cash及Euro行善

鄺美雲爆愛犬為男友呷醋



鄺美雲攜同愛犬到老人中心進行慈善探訪。

香港文匯報訊(記者 李思穎)鄺美雲(Cally)昨日攜同愛犬Cash及Euro到大圍一間老人中心進行慈善探訪,同行好友何國鈺(Dorian)也特別攜同愛犬婷婷前來。當日正是Cash的十歲生日,

而Euro則於今天生日,Cally藉着牠們生日便做些有意義的事,Cally還把兩頭愛犬多年來得的利是錢捐給動物醫生及買禮物贈予老人院的長者,約有五位

數字,一於為善最樂。Cash與Euro在一班長者前表現甚乖巧,大跳呼拉圈逗長者們很開心。完成探訪活動後,Cally會在家為Cash舉行生日派對,還會送上二條佛珠鏈給牠們。問到可會讓Dorian的狗女婷婷與Cash配種,Cally笑說:「唔得,兩個唔同種,怕生出來不知是什麼樣,不過Cash和Euro兩父子都鍾意婷婷,因為家中很少有狗女,不過牠們只是一起玩不會有親密行為!」Cally透露男友林達民也會出席Cash生日會,對方很愛牠們,平日經常買零食給牠們,被問到Cash同Euro有無呷醋?她就答:「唔多唔少都有,不過牠們知不夠男朋友爭,只會喺腳邊撒嬌!」



余文樂、杜汶澤和彭浩翔等穿上厚厚的飛虎戰衣,在鴨仔前扮型。

鄺美雲的愛犬表現乖巧。

官恩娜 抗拒男士無腳毛

香港文匯報訊(記者 李思穎)官恩娜(Ella)(見圖)昨日以代言人身份出席脫毛產品活動,並大談脫毛心得,不過Ella抗拒沒有腳毛的男士,覺得有欠安全感!

Ella以一身粉紅色打扮現身,她說當年在外國求學,深受外國文化影響,眼見身邊女同學都做脫毛護理,當年14歲的她,仍處於羽翼未豐階段,可是Ella有樣學樣自行脫毛,她笑說:「那時『乾刮』剃毛,剃到損了,現時已懂得如何處理,可以讓皮膚更光滑來迎接一個健康的夏日,但絕不會再『乾刮』,而且清除不必要毛髮,令自己無需尷尬。」問她的毛髮很多嗎? Ella笑說:「適當地方有適當毛髮,不會過多,屬於適中,不選擇激光脫毛?」激光會有風險和費用昂貴,也要花時間去做。

說到她的混血兒男友醫生屬於毛髮濃密型?她即說:「唔講佢,外國人相較亞洲人會多些,(男友有否胸毛?)正常啦,如果太多毛會好熱,幫他剃毛?唔會搞他的毛,如果有需要可以問我提供脫毛產品,因是無限贊助。」不過,Ella很抗拒沒有腳毛的男生:「無腳毛會好驚,好似女人,自己不喜歡男生沒腳毛,太過女性化,男生多腳毛先有安全感。」提到她從事珠寶業的胞妹官恩祈被「起底」, Ella表示已跟妹妹講以平常心面對,自己有提醒她被人關注私生活,便要小心處理個人照片,也有傳媒想找她做訪問,便叫她過過覺得舒服先做。Ella又請求傳媒「照住」她妹妹,並指妹妹喜歡做生意,無意入行。



香港文匯報訊 散播快樂訊息全城矚目,紅爆網絡的黃色「橡皮鴨」已經登陸香港!早前為慶祝這件重要盛事,海港城請來一眾名人歌星與「橡皮鴨」拍攝宣傳照,合力為大家譜出快樂歌韻,將快樂傳播予香港市民。當中監製彭浩翔率領一眾「飛虎出征」的演員包括杜汶澤、余文樂、曾國祥及鄧凱光趕來,幾個大男人一見到這隻巨型「橡皮鴨」,即拿着手機圍着「橡皮鴨」拍過不停。杜汶澤更帶來私伙靚相機幫大家影相,大家亦頓時變成小粉絲。另外,穿上了厚厚「飛虎」戰衣的余文樂,一臉正經地擺出與可愛「橡皮鴨」相映成趣的type pose,即使熱得汗流浹背,仍要繼續擺pose。他說:

「你知唔知道為咗呢隻『橡皮鴨』,我哋唔單止穿上飛虎戰衣來迎接牠,還帶了配槍!可見我哋對今次行動嘅重視程度。」

拍攝當然少不了美女,其中之一的連詩雅,她穿上了熱褲來,露出修長美腿,吸引全場人士目光。她一看見巨型「橡皮鴨」,就禁制不住流露一臉的興奮,還忍不住跑到「橡皮鴨」身邊,忘了自己穿着四吋的高跟鞋,嚇得在旁的工作人員大叫「小心呀!」直至拍攝完成後,她仍不捨得離開這隻可愛的黃色巨鴨。而何韻詩知道這次活動是為「心晴行動慈善基金」籌款,所以於拍攝當日往機場途中,拖着行李的她,亦要特別到來力撐。拍攝過程中,阿詩拿着水喉為「橡皮鴨」洗白白,還趁悶熱的天氣,把水灑在自己身上,為自己降溫!

余文樂 揸槍與「橡皮鴨」戲水

何韻詩拿水喉幫鴨仔洗白白。